IMATZ NPONEPTIZ MONOMPOZQIMH E.NM.E., EKMIZOQzH, ArOPAMNQAHEIA IAIOKTHTQN AKINHTQN, ANANTY=H-NQAHEH AKINHTHE MEPIOYZIAZ
&.1. IMATZ NPOMNEPTIZ MONOMPOZQMH E.N.E., EAPA N.OAAHPO ATTIKHZ
IZOAOrIZMOZ THZ 31ng AEKEMBPIOY 2013 - 5n ETAIPIKH XPHZH (1 IANOYAPIOY - 31 AEKEMBPIOY 2013)
ENEPIHTIKO Mood kAg16pevng Xprioewg 2013 Mood mponyoupévng xprioswg 2012 MAGHTIKO Mood KAei6p.  Mood Mpony.
B.EZOAA EFKATAITAZEQYL Agia Ktio. AmooBéoeig Avam.Agia Afia Ktjo. AmooBéosig Avam.Agia |A.IAIA KEQAAAIA Xp0.2013 Xp0.2012
1.E§oda 15puo. & o' eyKaT/oEWG 2.751,60 2.751,59 0,01 2.751,60 2.476,44 275,16| 1.ETtaipiké KegdAaio
4.N\oITrd €505 £YKATAOTATEWS 23.288,12 17.012,23 6.275,89  23.288,12 14.683,42 8.604,70] (9.000 pepidia Twv 30,00 Eupw)
26.039,72 19.763,82 6.275,90  26.039,72 17.159,86 8.879,86| 1.KaraBeBAnpévo 270.000,00 270.000,00
[.MATI0 ENEPTHTIKO
ILEvowpareg AKIVNTOTIOINTEIG V.AmoteAéopara gig véov
1.rmeda-Okomeda - YTTOAOITTO {NUIWV XPHOEWS EIG VEO -10.691,78 -10.951,47
Meiov: MpoBAéwelg aTragiwo. & UTTOTIY. 133.104,79 0,00 133.104,79 133.104,79 0,00 133.104,79] - YToAoiro {npIwV TTPONy.XPHOEWV -34.197,36 -23.245,89
3.Kripia & Texvikd épya 121.236,01 23.061,52 98.174,49  121.236,01 18.212,08  103.023,93 -44.889,14 ~34.197,36
Z0voho Akivntotroifaewv(rI+l) 254.340,80 23.061,52  231.279,28 254.340,80 18.212,08  236.128,72
$0voho Mayiou Evepynrikou(T I+ I+l 231.279,28 ﬁﬂiu’vo)\o 18iwv Kepaaiwv 225.110,86 235.802,64/
A.KYKAO®OPOYN ENEPTHTIKO (AI+AV)
ILATaITiOEIg
11.XpewoTeg Siapopol 3.000,00 2.000,00|B.NPOBAEWEIZ A KINAYNOYZ & EZOAA
3.000,00 2.000,00] 1.MpoBAéyeig yia amod/on
IV.A10Béo1pa TIpoa/koU Adyw e§6dou 0,00 0,00
1.Tayeio 61,73 24,39] 2.Morrég TpoPAEweIg 0,00 0,00
3.Karabéoeig oyewg & Tpobeapiag -12,82 0,06 0,00 0,00
48,91 24,45 .YNOXPEQZEIX
Z0voho Kukhop/vtog EvepynTikoU(Al+AlI+AIV) 3.048,91 2.024,45' I.Bp Y PEWOEIG
1. MpounBeutég 645,99 645,99
E.MET/KOI AOT/ZMOI ENEPTHTIKOY 5.YToxp. ATé pOpOUG-TEAN 3.580,83 150,00
1.E§oda eOpEVWV XPOEWV 40,02 0,00] 11.MoTwrég diagopol 11.290,10 10.434,40
20,02 ;00| 5516,92 230,39
Z0volo Ymoxpewoewv(CI+1I) 15.516,92 11.230,39
A.MET/KOI AOF/ZMOI MAGHTIKOY
2.E€oda xprioewg SedouAeupéva 16,33 0,00
FENIKO ZYNOAO NAGHTIKOY
FENIKO ZYNOAO ENEPTHTIKOY/(B+I+A+E) 240.644,11 247.033,03|(A+B+M+A) 240.644,11 247.033,03
KATAETAZH AOT/EMOY ANOT/TON XPHEEQE 31ng AEKEMBPIOY 2013(1 IANOYAPIOY-31 AEKEMBPIOY 2013) NINAKAS AIAOEZEQE ANOTEAEZMATON
ILAMOTEAEZMATA EKMETAAAEYZEQZ Mood kAg16pevng Xprioewg 2013 Moaod mponyoupévng xprioswg 2012 Mood KAei6p.  Mood Mpony.

KukAog epyaciwv(TTwAnoeig) 5.080,00 5.080,00 Xpno.2013 Xpio.2012

Meiov:KéoTog TwARoEwy 5.319,35 12.282,71|KaBapa arror.({npieg/képdn)xpro. -6.047,88 -9.602,11

MikTa aTot/Ta(képdn) exp/oews -239,35 -7.202,71|(-):YéAorTo amor. (KepSwv/Jnuiwv)

Méov: ANa €008a ekp/oewg 0,00 0,00 Tpony. Xprioewv 0,00 0,00

Zivoho -239,35 -7.202,71|(-):Alapopég @opoA/koU eAéyxou

Meiov: 1."E§oda dioIknTIKiG Aermoupyiag 5.482,72 2.061,25 TIpony. Xproewv 0,00 0,00

Mepika arrot/Ta(képdn 1 {npieg) eKP/oEws -5.722,07 -9.263,96 |ZUvoAo -6.047,88 -9.602,11

Meiov: 1.06pog e1005ruaTog 0,00 0,00
2. Normroi pn evo. Z10 A€iT.

MAéov: 4.MioTwTIKOI TOKOI & OUV. ‘ECOdA 0,00 0,00 Koot. ®opoi 4.643,90 1.349,36

Meiov: 3.XpewaTikoi Tokol & ouv. £§oda 12,88 -12,88 25,15 -25,15|Znpigg €15 véov -10.691,78 -10.951,47

OMika arrot/ta ({npieg) eku/oEwg -5.734,95 -9.289,11

ILMAEON (1 MEION): EKTAKTA AMOTEAEZIMATA H AigBson kepBwv yiveral wg £€ig™:

Meiov:1.EkTakTa & avopyava £§oda 11,31 163,00 1. TakTIKO aTTOBENATIKG 0,00 0,00
3.E¢oda mpony.xprioswy 301,62 150,00 2. Alavopr} 0ToUgG HETOXOUG 0,00 0,00
4.MpoBAEWEIG YIa EKTAKTOUG KIVD. 0,00 312,93 312,93 0,00 313,00 313,00]8.YT6MoITTo KEPBWV £IG VEO 0,00 0,00

Opyavikd & ékrakra amoreN/Ta(dnpicg/képdn) -6.047,88 -9.602,11 0,00 0,00

Meiov:Z0voAo amooB. Mayiwv oToixsiwv 7.453,40 11.269,75

Meiov:O1 a1ré autég evowp/veg oTo AeiT/ké KO6OTOG 7.453,40 0,00 11.269,75 0,00

KAGAPA AMNOT/TA (ZHMIEZ/KEPAH) XPHZEQZ mpo @épwv -6.047,88 -9.602,11 O YNEYOYNOZ AOFIZTHPIOY
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